



## **В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное седьмой годовщине образования ведомства**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми состоялось торжественное собрание, посвященное седьмой годовщине образования ведомства.

Поздравляя коллег, руководитель следственного управления Андрей Николаевич Исаев отметил, что благодаря работе коллектива единомышленников, профессионалов своего дела, который сложился в следственном управлении, удалось сделать многое по реализации возложенных на СК задач в сфере уголовного судопроизводства. Исаев поблагодарил коллег за их повседневный кропотливый труд, выразил уверенность в том, что и в дальнейшем все усилия будут направлены на повышение эффективности и беспристрастности предварительного расследования, и пожелал всем удачи, успехов, крепкого здоровья и позитивного настроения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

Отдельные слова признательности руководитель высказал в адрес ветеранов следственных органов.

Медаль «За отличие» вручена руководителю отдела криминалистики следственного управления полковнику юстиции Владиславу Валерьевичу Цебро за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности.

Благодарственным письмом за подписью директора ГПОУ «СГПК» Д.А.Беляева и других ответственных лиц отмечено активное и содержательное участие заместителя руководителя организационно-контрольного отдела следственного управления подполковника юстиции Сергея Николаевича Лукьяненко в работе республиканского совещания методических объединений на тему: «Проблемы девиантного поведения в молодежной среде: факторы, профилактика, социальный контроль, социальная адаптация».

Дипломом Председателя Следственного комитета Российской Федерации награждена 15-летняя участница конкурса рисунка, посвященного Международному Дню борьбы с коррупцией.

Экс-руководитель следственного управления Николай Алексеевич Басманов отметил крупнейшую работу, которая была проделана в связи с созданием следственных органов Следственного комитета России по Республике Коми. «Уголовные дела, которые расследовали наши следователи, будут вписаны в историю следственной практики России», - подчеркнул Н.А.Басманов, имея ввиду пресечение преступной деятельности ряда бандитских группировок и расследование резонансных уголовных дел в отношении лиц с особым правовым статусом. Николай Алексеевич отметил важность продолжения и приумножения славных традиций предшественников и пожелал присутствующим большого успеха, личного счастья и крепкого здоровья.

К поздравлениям присоединились и другие приглашенные ветераны следственного управления - Александр Александрович Лодыгин и Равиль Минивалеевич Сафин.

С праздничной датой сотрудников следственного управления поздравили юные участницы вокальной группы ансамбля песни и танца «Дружба» под руководством Барашовой Лилии Вагизовны.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми



15 Января 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1195723>